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A Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, 

Szakképző Iskola és Kollégium hat diákja –Góré Máté 2/10. Mg (pék), Réti Nikoletta 2/13. 

(cukrász), Szita Krisztián 2/13. (pék), Tóth Amadea 3/11. C (cukrász), Lukács Levente 2/10. C 

(cukrász) és Szántó Ádám 2/10. C (cukrász)- és szaktanáraik, Moravszki Melinda és Máji 

Mátyás 2022. november 11-25. között az Erasmus Portugáliai Program keretében két hét 

szakmai gyakorlatot töltöttek Franciaországban, Bar le Duc városában, a CFA Européen Louis 

Prioux fogadó iskola vendéglátásában. Ez volt az első alkalom, hogy iskolánk tanulói 

gyakorlatot teljesítettek ebben az intézményben. 

A tanulók a két hét alatt pék, cukrász és szakács gyakorlaton vettek részt. A gyakorlatok az 

iskolai tanműhelyekben zajlottak a francia szaktanárok irányításával, esetenként francia diákok 

és magyar és lengyel gyakornokok részvételével. A gyakorlatok 8 órakor kezdődtek és délután 

5-6 óráig tartottak, közben másfél órás ebédszünettel. A gyakorlatok során a tanulók sok új 

ismeretet szereztek saját szakmájukban, amit az előttük álló szakmai vizsgákon jól tudnak majd 

hasznosítani, és a másik két szakmába is betekintést nyerhettek. A nyelvi nehézségek 

áthidalásában nagy segítségükre volt az iskola nemzetközi koordinátora, aki segített francia 

nyelvű recepteket, utasításokat megérteni, így a diákok az alapanyagok és a főbb 

munkafolyamatok francia elnevezését megtanulhatták a munkájuk során.  

A szállásunk az iskola kollégiumában volt, kétágyas szobákban laktunk. Az étkezés is az 

iskolában volt megszervezve, a menzán, ahol változatos és bőséges francia fogásokat kaptunk. 

A hétvégéken magunknak kellet gondoskodnunk az étkezésekről. 

Szabadidőben és hétvégén a diákok a koordinátorunk segítségével szervezett programokon 

ismerkedhettek az országgal, a várossal, környék nevezetességeivel. Ilyen alkalmakkor a helyi 

üzemeket is látogatunk, Bar le Ducben és Nancyben pék-cukrász műhelyeket, Verdunban 

csokoládé manufaktúrát néztünk meg. Ezen a látogatások alkalmával betekintést nyerhettünk a 

francia vállalkozások mindennapjaiba, életébe, így a tanulóknak volt lehetőségük 

összehasonlítani az itt tapasztaltakat egy hazai üzemmel. 

A kirándulások alkalmával helyi közlekedéssel, autóbusszal és vonattal utaztunk, így a francia 

tömegközlekedésben is szereztek tapasztalatot a tanulók. Látogatást tettünk Nancy és Metz 

városába, ahol megnéztük a városok főbb nevezetességeit, és az közelgő ünnepre 

hangolódhattunk a karácsonyi vásárokban. Hazautazásunk előtt még volt egy délutánunk sétálni 



Párizs utcáin is, ahol lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk megnézni a főbb nevezetességeket, 

és élvezni a francia főváros hangulatát. 

Két mozgalmas és változatos hetet tölthettünk el Franciaországban, sok új szakmai tudással és 

élménnyel gazdagodva térhettünk haza. Köszönjük a lehetőséget. 

        Moravszki Melinda 

        kísérőtanár 

 

 



 

 

 


